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Διευθυντές/ντριες 
Σχολείων Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 
  
 

Θέμα:  Βαθμολογία Μαθητών Τετράμηνων 
  
  

Σε συνέχεια της εγκυκλίου με αρ.Φακ.7.19.09.2/3 και ημερομηνίας 24 Μαΐου 2017, 
διευκρινίζεται ότι το πρώτο τετράμηνο της σχολικής χρονιάς έχει παρατηρηθεί ότι κατά 
τη διάρκεια της παράδοσης των βαθμολογιών των σχολικών τετραμήνων από τους/τις 
καθηγητές/τριες είναι δυνατόν να γίνει κάποιο ακούσιο λάθος, με αποτέλεσμα να 
δημιουργούνται ανεπιθύμητες καταστάσεις, τόσο για τους/τις μαθητές/τριες όσο και για 
τους/τις καθηγητές/τριες ή ο γονιός/κηδεμόνας υποβάλει γραπτό παράπονο που αφορά 
την αξιολόγηση του μαθητή  από καθηγητή.  
  

1) Στη περίπτωση που (α) έχει γίνει λανθασμένη μεταφορά της βαθμολογίας 
από το βαθμολόγιο του/της εκπαιδευτικού στον κατάλογο που παραδίδεται 
στη Γραμματεία ή (β) έχει γίνει λανθασμένη καταχώριση της βαθμολογίας, 
ο/η καθηγητής/τρια θα πρέπει να καταθέσει γραπτή τεκμηρίωση στον/στη 
Διευθυντή/τρια του σχολείου, με την οποία να δικαιολογεί πέραν πάσης 
αμφιβολίας την ορθή βαθμολογία. Στη συνέχεια θα υποβάλλεται από τον/την 
Διευθυντή/τρια του Σχολείου στο γραφείο Γενικού/ής Επιθεωρητή/τριας, μαζί με 
τη σχετική γραπτή τεκμηρίωση του/της καθηγητή/τριας για διερεύνηση. Η 
τεκμηρίωση θα πρέπει να περιλαμβάνει αντίγραφα από τα διαγωνίσματα, το 
βαθμολόγιο του/της καθηγητή/τριας ή άλλα στοιχεία που θα στοιχειοθετούν ότι 
επρόκειτο περί αβλεψίας ή λάθους.  
Τα σχετικά έγγραφα θα πρέπει να υπογράφονται, να σαρώνονται (scan) και να 
αποστέλλονται στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο geme@schools.ac.cy. 
 



2) Στην περίπτωση που γονιός/κηδεμόνας υποβάλει αίτημα παραπόνου που 
αφορά στην αξιολόγηση μαθητή/τριας από καθηγητή/τρια για διαφοροποίηση της 
βαθμολογίας τετράμηνου, αυτό υποβάλλεται στη Διεύθυνση του Σχολείου και ο/η 
Διευθυντής/τρια ως ο/η έχων/ουσα τη γενική ευθύνη για την ομαλή λειτουργία του 
Σχολείου (Καν.21) διαχειρίζεται το θέμα με τον/τη διδάσκοντα/ουσα, τον/τη 
Συντονιστή/τρια Βοηθό Διευθυντή/τρια και τον/την οικείο/α Επιθεωρητή/τρια της 
ειδικότητας και λαμβάνεται απόφαση, η οποία θεωρείται τελεσίδικη. Η Διεύθυνση 
του σχολείου ενημερώνει γραπτώς τον γονιό/κηδεμόνα για την απόφαση. Στην 
περίπτωση που υπάρχει αύξηση βαθμολογίας, η Διεύθυνση του σχολείο πρέπει 
να ενημερώνει το Γραφείο του/της Γενικού/ής Επιθεωρητή/τριας με επιστολή, η 
οποία θα πρέπει να σταλεί στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο geme@schools.ac.cy 
για να δώσει έγκριση ώστε να γίνει η αλλαγή στο ΑΒΑΚΙΟ. 

 
Οι πιο πάνω διαφοροποιήσεις για βαθμούς τετραμήνου θα πρέπει να γίνονται όχι 
αργότερα από μία βδομάδα (5 εργάσιμες ημέρες) από την ανακοίνωση της βαθμολογίας 
των τετραμήνων. 
 
Η διαδικασία ισχύει και για τα δύο τετράμηνα. 
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